

习近平会见出席上合组织成员国军队总参谋长会议的各国军队总参谋长

中国坚持亲、诚、惠、容周边外交方针

据新华社北京8月28日电(记者 刘华)国家主席、中央军委主席习近平28日在人民大会堂会见了来华出席上海合作组织成员国军队总参谋长会议的哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦总参谋长。

习近平指出,多年来,上海合作组织各成员国防务部门和军队认真贯彻落实元首共识,完善领导会议机制,开展各领域互利合作,特别是打造了“和平使命”系列演习品牌,产生了深远影响,为维护地区安全和稳定做出了积极贡献。中国坚持走和平发展道路,坚持亲、诚、惠、容的周边外交方针,愿与周边邻国同舟共济,共同发展,共同繁荣。

国土资源部:

2017年 不动产信息可查询

新华社北京8月28日新媒体专电(记者 高伟)国土资源部不动产登记局常务副局长冷宏志27日表示,2017年我国不动产登记将实现信息共享和依法公开查询。

记者了解到,我国不动产登记工作已经由各省开始往下一级市、县逐步落实。国土资源部副部长胡存智26日表示,力争今年年底前完成省、市、县三级不动产登记职责整合。

此外,冷宏志进一步透露不动产统一登记工作的具体时间表。他表示,按照总体安排,从2014年开始,力争1年左右时间基本完成各级职责整合和基础制度建设;2年左右时间逐步衔接过渡,统一规范实施;3年左右时间全面建立并完善各项制度;4年左右时间建立有效运行的不动产登记信息管理基础平台。

针对业内普遍关心的不动产信息公开查询功能,中国社会科学院长城学者孙宪忠指出,从法理上来讲,让不动产信息充分公开,让大家都能够查询,是有缺陷的。

冷宏志表示,不动产统一登记制度的建立可以更好地保护不动产权利人合法财产权,保障不动产交易安全,维护正常的市场秩序。同时,此举不仅有利于提高政府治理效率和水平,而且还能够方便企业、方便民众,减轻当事人多部门办证登记的负担。

教育部:

学籍系统已全国联网 近1.6亿学生信息入库

据新华社北京8月28日电(记者 施雨岑)记者28日从教育部获悉,全国学籍系统已实现全国联网并稳定运行。截至8月20日,近1.6亿学生信息入库,共完成省内转学206万例,完成跨省转学22万例。

教育部要求各地提高学籍信息质量,全面应用系统功能,健全各项管理制度,构建运维长效机制。其中特别提到,要应用全国学籍系统监测学生上学考勤情况、监测随迁子女流动、做好学生资助、控制义务教育学生无序流动等,提高义务教育管理水平;逐步在教育经费管理、教育事业发展规划和各项建设中运用全国学籍系统有关数据,提高科学决策水平。

青春梦想没有终点 奥运光芒永不褪色

第二届夏季青年奥林匹克运动会在南京圆满闭幕 李克强出席闭幕式



图为闭幕式上的节目表演(据新华社)

据新华社南京8月28日电(记者 高鹏 陈二厚 王恒志)青春梦想没有终点,奥运光芒永不褪色。第二届夏季青年奥林匹克运动会28日晚在南京圆满闭幕。中共中央政治局常委、国务院总理李克强出席闭幕式。

在过去12天里,来自五大洲的3700余名运动员在这里比拼技能、交流文化、收获友谊,为南京这座文明古都镌刻下新的奥林匹克荣耀。中国体育代表团的123名运动员在本届青奥

会上表现出色,他们在赛场内获得了37枚金牌、13枚银牌、13枚铜牌,在赛场外参加了组委会安排的20项文化教育活动,在潜移默化中加深了对历史与现代、人生与世界的理解和认识。

19时58分,在欢快的乐曲声中,李克强和国际奥委会主席托马斯·巴赫等步入主席台。

伴着《歌唱祖国》的歌声,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,手执中华人民共和国国旗走进现场。在雄壮的中华人民共和国

国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。20时06分,入场仪式开始,203个国家和地区的奥委会礼宾旗帜和运动员代表以及独立的奥林匹克运动员列队入场。

20时36分,巴赫宣布南京第二届夏季青年奥林匹克运动会闭幕。

伴随着奥林匹克会歌的旋律,五环旗缓缓降下。随后,奥林匹克会旗交接仪式开始。南京市市长缪瑞林从执旗手中接过会旗,然后交给国际奥委会

主席巴赫。此时,阿根廷国歌响起,阿根廷国旗飘扬在体育场上空。

在舒缓深情的音乐声中,以《绽放青春》为主题的闭幕式文艺表演拉开帷幕,精彩的表演令人目不暇接。

21时33分,别具一格的圣火熄灭仪式开始。两个小女孩来到场地中央,她们和运动员一起拿着平板电脑,随着屏幕上的青奥之火被他们轻轻“隐藏”,体育场上方燃烧了12天的青奥圣火缓缓熄灭。

国防部新闻发言人就美军飞机抵近侦察等问题答记者问

中国战机拦截说法不成立

据新华社北京8月28日电(记者 白瑞雪 梁琳琳)在28日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人杨宇军就媒体关注的美军飞机抵近侦察、学生军训等问题回答了记者提问。

美军舰机对华抵近侦察 从未向中方通报

有记者就“中国战机起飞拦截美军侦察机”事件提问,杨宇军指出,这种说法并不成立,因为这一事件的实质是美军飞机对中方频繁抵近侦察,应该叫作“美军机抵近侦察”事件。

“事件发生在距离中国海南岛220公里处,不是距离美国夏威夷220公里处,更不是距离佛罗里达220公里处,因此事情的是非曲直是显而易见的。”杨宇军说,中方飞行员的操作是专业的,顾及了安全因素的。“同那些让本国军队飞行员每天在别家门口飞来飞去的国家相比,我们更加珍视人员安全和装备的安全。”

杨宇军重申,美军对华高频率抵近

侦察是引发海空意外事件的根源,中方敦促美方减少直至停止对华抵近侦察活动。近年,美军舰机对华抵近侦察范围大、频度高、距离近,中国军队在有关海空域举行演习、训练或试验时,美方常常不请自来,有时甚至闯入中方事先公布的演习或者训练区域。美方这种行为极易引发误解误判,可能造成海空意外事件,也不利于中美两国之间的互信。

针对“美方的抵近侦察一向公开透明并提前通知中方”的说法,杨宇军表示,美军舰机对华抵近侦察活动从来没有向中方通报过,而如果一种行为是错误的,无论其是否透明、是否向其他国家通报,都不能够改变这种行为的错误性质。

杨宇军强调,中方一贯重视发展中美两国关系。为落实中美两国元首2013年达成的共识,中方派团于8月25日至29日赴美参加中美海空军事安全行为准则磋商工作小组会议。中方愿意与美方共同努力,推动磋商取得进展。

学生参加军训是很多国家的普遍做法

有记者问,如何评价学生进行军训的意义?杨宇军回应说,在校学生参加军事训练是很多国家的普遍做法,我国普通高校、职业高中和普通高中学生在在校期间接受军事训练,是根据兵役法和国防教育法中有关规定做出的安排。

杨宇军向近期与军训有关意外事件涉及的学生及其家庭表示慰问。他说,长期以来,国家和军队有关部门高度重视学生军训工作的规范化和制度化建设,近期意外事件发生后,军队有关部门已经采取了相应措施,要求各级进一步落实有关法律规定,加强军训教官的培训和提高,提高学生军训工作的管理水平。

“当前涉及国防和军队改革方案的许多言论均属猜测。”针对某些媒体“解放军将裁军80万”的报道,杨宇军表示,国防和军队改革是系统工程,目前军队有关部门正在研究论证有关重大问题。

澳中马三方再议搜寻马航MH370客机

水下搜寻工作将于下月重启

据新华社堪培拉8月28日电(记者 唐明 赵小娜)澳大利亚、中国、马来西亚三方代表28日在澳大利亚国会就马航MH370客机搜寻工作举行联席会议,重申三方对该客机的联合搜寻承诺。

澳大利亚副总理特拉斯、中国交通运输部副部长何建中、马来西亚交通部部长廖中莱出席了当天的三方会议。廖中莱说,搜寻马航MH370客机仍然是马政府的首要任务。

何建中会后对新华社记者说,目前,中方舰船仍在相关海域坚持工作,中国政府未来还将派专家赴澳继续发挥协助作用。

据特拉斯介绍,马航调查小组目前已经完成第一阶段对所有事实信息的收集工作和对相关个人与机构的走访工作。调查小组现已进入第二阶段工作,即对数据和信息的分析。

特拉斯在联席会议之后举行的新闻发布会上重申,对马航MH370客机的水下搜寻工作将于下月重启,整个过程可能持续一年时间。他表示,对能否找到客机仍然持“谨慎乐观”的态度。

洛阳市地方税务局 2014年度发票“二次开奖(第二期)”活动公告

为进一步调动消费者索取发票的积极性,增强消费者辨别真假发票的能力,保护消费者合法权益,维护经营者公平竞争秩序,打击发票违法违章行为。洛阳市地方税务局将在洛阳市城市市区范围内开展2014年度发票“二次开奖(第二期)”活动,现将有关事项公告如下:

一、本期活动适用发票的范围、种类

- 1.“二次开奖”活动的适用发票种类: (1)2012年度以来新版定额发票“河南省地方税务局通用定额发票”票面具有以覆盖层覆盖的密码区和刮奖区,面值为伍拾元。 (2)“河南省地方税务局通用机打发票(平推)二联、三联”发票票面具有以覆盖层覆盖的密码区(发票代码后五位为:10120、10160)。 (3)“河南省地方税务局通用机打发

票(卷式)”发票票面具有以覆盖层覆盖的密码区(发票代码后五位为:10130)。

2. 发票代码前七位为: 2410012、2410013、2410014。

3. 本期活动参与的发票必须为个人消费行为索取的发票,非个人消费行为索取的发票不在本次活动范围之内。

4. 每张发票只能参与一次“二次开奖”活动。

5. 在洛阳市城市市区消费取得的发票。

二、活动方法

1. 奖项设置

一等奖4名,每名奖现金5000元,合计金额2万元;

二等奖50名,每名奖现金800元,合计金额4万元;

三等奖150名,每名奖现金500元,合计金额7.5万元;

四等奖1825名,每名奖现金200元,合计金额36.5万元。

2. 参与办法

在洛阳市城市市区消费的个人消费者在一次刮奖后,可以登录洛阳信息港首页开设的洛阳市地税局发票“二次开奖”活动专栏或者直接登录http://dsfp.ly.shangdu.com,输入发票代码、发票号码和发票密码,经系统确认属于本期“二次开奖”活动范围的,继续输入消费者的姓名、身份证号(每个身份证本次活动期间只能录入10张符合规定的发票)、联系电话,提示保存成功即可参与本期“二次开奖”活动。

3. 时间安排

本期“二次开奖”活动发票录入时间为3个月,即2014年9月1日至2014年11月30日。

三、不参与本期活动的发票

- 1. 定额发票不是防伪有奖发票;
- 2. 发票票面有涂改痕迹,发票票面破损,票号无法辨认;
- 3. 发票项目填写不完整的;
- 4. 未加盖发票专用章的发票,或者发票专用章无法辨认的发票;
- 5. 假发票(税务机关将依法予以收缴);
- 6. 已参加以往年度发票二次开奖的发票;
- 7. 不属于参与本期“二次开奖”活动范围的其他发票。

四、开奖方法

本期“二次开奖”活动于2014年12月中上旬在公证部门、新闻媒体的监督下抽取中奖号码,并在《洛阳日报》《洛阳晚报》和洛阳信息港等媒体上发布。

五、兑奖办法

中奖号码公布后,中奖者持中奖发票和本人身份证件及复印件在规定的时间内到洛阳市地税局指定地点兑奖(具体办法详见中奖公告)。

六、注意事项

- 1. 凡持有有效发票而没有参加本期“二次开奖”活动的消费者,可参与今后的“二次开奖”活动。敬请广大消费者在日常消费时注意索要发票。
- 2. 消费者可到各城市市区地税局办税服务厅咨询相关事宜,也可在工作时间拨打电话查询,咨询电话:64934550。
- 3. 本期活动未尽事宜,由洛阳市地方税务局负责解释。